

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается
с 17 апреля 1930 года.

№ 128 [4798]

ЧЕТВЕРГ, 28 октября 1971 г.

Цена 2 коп.

В горкоме
КПСС,
исполкоме
горсовета

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Горком КПСС и исполком городского Совета подвели итоги социалистического соревнования между промышленными и торговыми организациями города за третий квартал 1971 года.

По первой группе предприятий города победителем признан никелевый завод (директор А. А. Ферштатер, секретарь партбюро Л. И. Мельников, председатель рудзавкома В. Ф. Рубцов).

Завод выполнил план по валовой и реализации продукции на 104 процента, по товарной на 103,4 процента. Увеличил уровень производительности труда по сравнению с планом на 4,6 процента.

За коллективом завода сохраняется полученное ранее переходящее Красное знамя горкома партии и исполкома горсовета.

По второй группе предприятий победителем признано учебно-производственное предприятие ВОС (директор И. И. Роговцев, секретарь партбюро Т. Я. Путилова, председатель местного комитета Б. К. Суков).

Предприятие выполнило план девяти месяцев по реализации продукции на 102,2, по валовой продукции—на 104,8, по товарной—на 104,6 процента, увеличив уровень производительности труда по сравнению с плановой на 6,5 процента, снизив себестоимость продукции на три процента.

Коллективу также вручается Красное знамя горкома партии и исполкома горсовета.

Отмечена хорошая работа коллективов предприятий лесхоза и молзавода.

Бюро горкома КПСС и исполком горсовета признал победителем в социалистическом соревновании среди торговых организаций за третий квартал магазин Ленецкого райкоопса (заведующая Ф. Е. Мокроносова), выполнивший план товарооборота на 105 процентов, сбора паевых взносов—на 102 процента.

Среди предприятий общественного питания победителем признан коллектив столовой № 1 Режевского ОРСа (заведующая Г. И. Кругликова). Столовая выполнила план товарооборота за третий квартал на 115 процентов при хорошем качестве приготовляемых блюд.

Магазину с. Липовское и столовой ОРСа № 1 вручаются Красные знамена.

Стремясь достойно встретить пятьдесят четвертую годовщину Советской власти, коллектив учебно-производственного предприятия ВОС успешно справляется с производственными заданиями. План за III квартал по реализации продукции предприятия выполнен на 102,2 процента, за 9 месяцев — на 103,2 процента. План по валовой продукции за третий квартал выполнен на 104,8 процента, за 9 месяцев 1971 года — на 103,3 процента.

За три квартала 1971 года предприятие выдало сверх плана валовой продукции на 49 тысяч рублей.

Успешно потрудились в нынешнем году—первом году 9 пятилетки—все цеха предприятия. Например, цех № 1 дал

1123 ЛИТРА— ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА

За четыре летних месяца животноводы Октябрьского отделения совхоза имени Ворошилова надоили 1123 литра молока от каждой коровы. Победителями социалистического соревнования за летний пастбищный период вышли пастухи В. И. Першин и А. С. Лепинских.

В СОВХОЗЕ ИМЕНИ ЧАПАЕВА

В совхозе имени Чапаева много лет работает скотником Э. А. Чеплашкина на откормочном пункте Каменского отделения. Ежегодно она получает высокие привесы. За девять месяцев нынешнего года скотник получила от молодняка крупного рогатого скота среднесуточный привес 691 грамм при плане 600 граммов.

Добросовестно потрудились за летне-пастбищный период скотники клевакинской фермы Г. А. Кузьминых и В. В. Захаров. Они вышли победителями в социалистическом соревновании, получив от каждой коровы по 1270 килограммов молока.

ПЛАНЫ БРИГАД

Постановление Центрального Комитета «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования» работники стройуправления восприняли как боевую программу действий. По примеру строителей Свердловского домостроительного комбината бригада каменщиков А. В. Сорокина и бригада маляров В. Ф. Юрьевой обсудили перспективы и разработали план на пять лет. План включает в себя основные объемы работ, задания по сменной выработке в физических показателях. Производительность труда на конец пятилетки увеличится на 40 процентов.

Особое внимание будет уделяться воспитанию коммунистического отношения к труду. С первого ноября в управлении начнет действовать школа коммунистического труда.

А. РОМАНЕНКО

СЕБЕСТОИМОСТЬ СНИЖАЕТСЯ

сверх плана 296 километров проводов для сельскохозяйственных машин.

За III квартал снижена себестоимость выпускаемой продукции, и эта экономия составила 13,1 тысячи рублей. За девять же месяцев нынешнего года сэкономлено на снижении себестоимости выпускаемой продукции 54,4 тысячи рублей.

Снижены затраты на 1 рубль товарной продукции на 6 копеек, вместо 0,5 копейки по плану. План по прибыли выполнен на 136,6 процента. За

9 месяцев сверхплановые накопления составили 84,5 тысячи рублей.

План первого года девятой пятилетки 65 рабочих УПП ВОС выполнили за 9 месяцев. Среди них Николай Митрофанович Стрельцов, комплектовщик автопроводов, Зоя Яковлевна Фучкина, штамповщица автопроводов, Владимир Антонович Алтыпов, запрессовщик ручки на лыжной палке, Ольга Иосифовна Горбатенко, упаковщица лыжной палки и многие другие.

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

На днях состоялась третья сессия городского Совета депутатов трудящихся. Она рассмотрела вопрос о состоянии и мерах по дальнейшему улучшению капитального строительства на селе в свете решений XXIV съезда партии.

С докладом по обсуждаемому вопросу выступил председатель исполкома горсовета Е. М. Серков.

С докладом по этому же вопросу выступила председатель постоянной планоно-бюджетной комиссии А. А. Безбородова.

В прениях по докладу приняли участие директор совхозов тт. Костыренко и Сперанский, директор никелевого завода

т. Ферштатер, председатель Черемисского сельского Совета т. Габушина, управляющий Глинским отделением т. Киселев, начальник управления сельского хозяйства т. Бревнов, директор промкомбината т. Антропов.

В принятом на сессии решении подчеркивается, что претворение в жизнь задач, поставленных XXIV съездом партии по развитию сельскохозяйственного производства, не возможно без качественного улучшения капитального строительства на селе.

По второму вопросу депутаты заслушали отчет о работе председателя комиссии по делам молодежи т. Макаренкову.

Из месяца в месяц перевыполняет план Артемовский участок, возглавляемый мастером Александром Макаровичем Калугиным, который по итогам восьмой пятилетки был награжден Орденом Октябрьской Революции.

В октябре коллектив УПП ВОС дал сверхплановой продукции на 25 тысяч рублей.

По итогам третьего квартала наше предприятие заняло первое место среди предприятий города. Наши показатели—лучшие и среди предприятий Свердловского областного управления ВОС.

М. ХУДЯКОВА,
начальник производственно-планового отдела УПП ВОС.

СВОДКА

О НАДОЯХ МОЛОКА ЗА 25 ДНЕЙ ОКТЯБРЯ 1971 ГОДА ПО СОВХОЗАМ РАЙОНА (В КИЛОГРАММАХ)

В первой графе—надоено молока от коровы с начала месяца, вторая—среднесуточный удой за пятую пятидневку октября, третья—разница по сравнению с предыдущей пятидневкой, четвертая—суточный удой в пятой пятидневке октября 1970 года.

С-з им. Ворошилова	124,2	4,9	0	5,6
С-з им. Чапаева	120,5	4,1	-0,1	5,1
С-з «Глинский»	118,6	4,0	-0,2	4,2
С-з «Режевской»	106,1	3,9	0	5,3
Всего по району	117,1	4,2	-0,1	5,0

Тревожное положение в совхозах района. Надон падают все ниже и ниже. Причина такого состояния — в безответственном отношении хозяйственных руководителей к вопросу кормоприготовления. Несерьезно отнеслись управляющие отделениями к подбору кадров животноводов. Не везде фермы обеспечены сознательно относящимися к работе людьми.



Тулеская область. Комсомольца Косогорского металлургического завода активно участвует в социалистическом соревновании за достойную встречу 54-й годовщины Великого Октября. На счету металлургов предприятия уже свыше пяти тысяч тонн сверхпланового чугуна. В этом немалая заслуга и комсомольцев завода, которых вот уже четвертый год возглавляет Вячеслав Апполонов.

На снимке: комсомольцы завода (слева направо) электрослесарь Александр Дагаев, экономист Тамара Затекина, Вячеслав Апполонов, лаборантка Лариса Акимова, руководитель заводской организации ДОСААФ Николай Богаров.

Конференция работников культуры

Состоялась отчетно-выборная конференция работников культуры. С отчетным докладом перед делегатами выступил председатель горкома союза работников культуры Б. Н. Белоусов.

В своем докладе он рассказал о работе культурно-просветительных учреждений города и села за отчетный период в свете решений XXIV съезда КПСС. Выполняя решения съезда, работники кинофикации, клубов и библиотек заметно улучшили работу по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Вместе с тем, отметил докладчик, в

работе культпросветучреждений города и, особенно села, много недостатков, на устранение которых должна быть направлена вся профсоюзная работа местных комитетов горкома союза.

В прениях по отчетному докладу выступили т.т. Журавлев, Устинова, Васильев. Конференция приняла постановление, в котором намечены мероприятия по улучшению работы культурно-просветительных учреждений.

Конференция выбрала новый состав горкома союза работников культуры. Председателем горкома избрана В. Г. Сафонова.

ТОЛЬКО ЛЮДИ С ОТКРЫТОЙ ДУШОЙ

ВЕЧНО ЮНЫИ

ЗАВТРА ИСПОЛНЯЕТСЯ 53 ГОДА
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВСЕСОЮЗНОГО
ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО
СОЮЗА МОЛОДЕЖИ

Вечно юному комсомолу исполняется 53 года. Шесть наград на его знамени—признание Родины за верность ленинизму, Коммунистической партии Советского Союза.

На протяжении всей своей жизни комсомол всегда ставил своей задачей — воспитывать юношей и девушек на великих идеях марксизма-ленинизма, на героических традициях революционной борьбы, на примерах самоотверженного труда рабочих, колхозников, вырабатывать у молодого поколения классовый подход ко всем явлениям жизни, готовить стойких, высокообразованных, любящих труд молодых строителей коммунизма.

Молодежь и нашего города успешно выполняет решения XXIV съезда партии и XVI съезда ВЛКСМ. Все комсомольцы участвуют во Всесоюзном Ленинском зачете «Решения XXIV съезда партии—в жизнь!». Рабочие предприятий, совхозов, учебных заведений составляют личные комплексные планы «Учиться коммунизму». 720 молодых рабочих перевыполняют норму выработки, 600 человек активные рационализаторы, комсомольцы совхозов выполнили условия областного конкурса «Жатва-71».

В городе в сорока трех политических кружках начало заниматься 1273 комсомольца, в партийной политесети—312 человек.

Накануне Дня рождения комсомола в его ряды вступило свыше трехсот юношей и девушек—это лучшие молодые рабочие и школьники.

Не забывают комсомольцы и самого важного поручения партии—воспитание юных ленинцев. «Каждому пионерскому отряду — вожатого-комсомольца!»—под таким девизом идет работа комсомольских организаций. Замечательное решение приняли на своем отчетно-выборном собрании комсомольцы поселка Быстринского: направить молодых специалистов руководителями технических кружков в подшефную школу № 44, заложить в поселке сквер имени 50-летия пионерии. По-боевому ведут свою работу с пионерами комсомольцы никелевого завода, швейной фабрики.

С боевым задором организуют внутрисоюзную работу комсомольские организации никелевого завода, совхоза «Режевской», учебно-производственного предприятия ВОС, строительного управления,

швейной фабрики, школ № 1, 3, 44, Липовской, Глинской, № 10, Черемисской.

Сила комсомола в партийном руководстве, в идейной убежденности и преданности делу партии. Величайшая честь для комсомольца—стать членом КПСС. По рекомендации бюро горкома ВЛКСМ в партию вступили 56 юношей и девушек. 98 членов партии являются секретарями первичных, цеховых комсомольских организаций. Это такие, как В. П. Галкин, В. Ф. Приков, Г. Ф. Королева, Н. Рябчикова, Р. Козлова, Е. С. Мукомаева, Л. К. Колотов, Н. Невраева и многие другие.

Сегодня мы говорим большое спасибо за воспитание молодежи коммунистам Л. И. Мельникову, А. А. Ферштатеру, В. Н. Воронину, В. А. Беленко, З. Н. Зыковой, Т. Я. Путиловой, В. Г. Ольховой, И. А. Баракхину, Ф. Ф. Соколову, В. К. Машко, В. М. Бесовой, ветеранам комсомола К. М. Кедровских, С. А. Лузину и другим, кто на всю свою жизнь сохранил комсомольский задор и передает молодежи свой опыт, знания.

А. МАКАРЕНКОВА,
секретарь Режевского
горкома ВЛКСМ.



Пожалуй, каждому из нас приходится обращаться за помощью или советом к медикам. И каждый, приходя в городскую поликлинику № 1, видел со вкусом оформленные стенды, бюллетени и стенгазеты. Этим занимается Нина Колмакова, работница регистратуры поликлиники. Нина — хорошая спортсменка, участница художественной самодеятельности, активная комсомолка. Обязательная деятельность—ее вторая работа.

На снимке: Н. Колмакова.

ЗАЗЕЛЕНЕЕТ СКВЕР

Будущей весной напротив кинотеатра «Юбилейный» зазеленеет сквер. А датой его рождения запишут год 1971.

За разбивку этого сквера взялись молодые металлурги. Не один субботник провели они здесь: копали ямки для деревьев, завозили дерн для оформления клумб, разбивали дорожки. Комсомольцам помогали ученики школы № 7. Молодые никельщики живут в дружбе со своими подшефными. Раз есть важное дело—делают его пополам.

Оформление сквера подходит к концу. Весной режевляне с радостью заметят еще один зеленый уголок на Гавани и добрым словом вспомнят молодежь завода.

В. ПЕТРОВ.

Сила данного слова

Незабываемыми были для учеников 8 «в» класса школы № 10 дни, когда принимали их в комсомол. Утром 21 октября входящих в класс восьмиклассников встретили задорная песня, поздравление одноклассников и теплые слова, сказанные классным руководителем Л. А. Матюшинской. Торжественно, от всего сердца прочитали стихи о комсомольском значке ученики 4 «а» класса.

А комсомольцы говорят о том, что будут принимать активное участие во всех школьных делах. В апреле 1972 года им предстоит сдать первый в жизни Ленинский зачет.

Ребячьи головы склонились над партией. Не так-то просто изложить на бумаге все, что тебя волнует, чем ты хочешь и будешь заниматься в этом учебном году.

Придет апрель, и ребята еще раз прочувствуют силу данного самому себе и комсомольской группе слова.

Т. МАКЕДОНОВА,
зам. директора
по воспитательной работе.

НАШ ПОЛИТПРОСВЕТ

5 ОКТЯБРЯ НА НИКЕЛЕВОМ ЗАВОДЕ ОРГАНИЗОВАННО НАЧАЛАСЬ УЧЕБА В СЕТИ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ. ИНТЕРВЬЮ О ТОМ, КАК ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОНА, ДАЕТ СЕКРЕТАРЬ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ НИКЕЛЕВОГО ЗАВОДА ВАЛЕРИЙ ГАЛКИН.

которым коммунист Игорь Петрович Зайцев. Он заместитель начальника шихтово-железнодорожного цеха, но несмотря на свою занятость на производстве, немало внимания уделяет комсомольскому политпросвету.

Третий год занимается молодежь в кружке «Экономическая

политика КПСС на современном этапе», руководит которым кандидат в члены КПСС Сергей Игнатьевич Беляев.

— Где обучается комсомольский актив завода?

— Восемь секретарей цеховых комсомольских организаций направлены на учебу в по-

литшколу, организованную при горкоме ВЛКСМ. Остальные активисты учатся в заводском кружке «Экономическая политика КПСС на современном этапе».

Всего в кружках сети комсомольского политпросвета обучается на заводе 102 человека.

— Расскажите, по какой тематике ведется обучение в кружках!

— В двух кружках наши ребята занимаются по политической тематике и два по экономической. Кружок «Беседы о коммунистической морали» занимается третий год. Ведет его методист детского комбината «Чайка» Мария Михайловна Третьякова. 20 комсомольцев занимается в этом кружке. В основном это воспитатели.

Второй год идут занятия в кружке «Основы социалистической экономики», руководит

ТРУДОВОЙ ЭКЗАМЕН ВЫДЕРЖАН

Каждую осень учащиеся сельскохозяйственного техникума участвуют в уборке урожая. Нынче они убрали картофель в совхозе «Режевской». К работе относились добросовестно. В течение 20 дней был убран урожай на площади 250 гектаров.

После подведения итогов трудового месяца администрация, партийный комитет, рабочком и комитет комсомола совхоза наградили студентов, отличившихся на уборке. Среди них Виктор Карфидов, Ольга Кулешова, Нина Абросимова, Валентина Скоромных, Виктор Удачин, Надежда Пономарева.

Коллективам групп бухгалтерского отделения Б-12 и Б-26 за высокие показатели социализации на уборке урожая вручены грамоты горкома комсомола.

Р. КОЗЛОВА.



Уважают в энергоцехе никелевого завода комсомольца Валерия Вавилова. Молодой рабочий много времени уделяет общественной работе, являясь секретарем комсомольской организации цеха. Валерий проводит большую воспитательную работу с молодыми рабочими цеха, оказывая им постоянное внимание.

На снимке: [слева] Валерий Вавилов беседует с молодым рабочим.

Фото В. Трофимова.

НАСЕЛЯЮТ СТРАНУ КОМСОМОЛИЮ

БЫТЬ ВСЕГДА В СТРОЮ!

Ксению Михайловну Кедровских хорошо знают в нашем районе как очень активную общественницу, отзывчивого и чуткого товарища, воспитателя и друга молодежи. Вся жизнь Ксении Михайловны неразрывно связана с Ленинским комсомолом, Коммунистической партией Советского Союза. Вот уже 51 год носит она звание коммуниста и является проводником идей и решений партии в жизнь.

В 1920 году Ксения Михайловна вступила в Черемисскую коммуну, позднее преобразованную в колхоз «Красный пахарь». Молодая комсомолка активно участвовала в борьбе с кулачеством, в проведении продразверстки, в укреплении колхозного строя.

В период Великой Отечественной войны, будучи председателем райкома Красного креста, Ксения Михайловна проводила большую партийную работу. Она была уполномоченным райкома партии по хлебозаготовкам, шефствовала в Реже над госпиталем № 1, организовывала курсы медсестер и санитаров для фронта, участвовала в сборе средств для восстановления разрушенных детских учреждений.

В настоящее время Ксения Михайловна Кедровских — персональный пенсионер республиканского значения. Несмотря на свои 68 лет, она, как и прежде, полна энергии и сил. Ее часто можно встретить в городском комитете комсомола, на комсомольских собраниях, пионерских сборах, конференциях, вечерах. Неугомонная общественница много времени уделяет работе в первичной партийной организации при домоуправлении поселка Быстринский, в женсовете и других общественных организациях. За многолетний безупречный труд и за участие в гражданской войне Ксения Михайловна награждена медалью «50 лет Советской Армии» и «Юбилейной медалью в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Как старейшего в нашем районе члена КПСС и рабкора редакции газеты «Правда коммунизма» попросила Ксению Михайловну выступить на страницах с напутствием молодежи, которой предстоит принять эстафету от старшего поколения и построить коммунистическое общество.

Вот и снова на нашей улице праздник. Снова мы отмечаем славную годовщину рождения Ленинского Коммунистического Союза молодежи, снова сердце наполняется гордостью за те великие свершения, которых добился наш народ за 54 года триумфального шествия идей Октября по планете. Для нас, людей старшего поколения, гордость эта особенно близка и понятна, ведь мы были не посто-

ронными наблюдателями, созерцателями, а активными строителями первого в мире социалистического общества.

В этот праздничный день в памяти невольно возникают слова замечательной песни о тех боевых годах, когда Советская власть становилась на ноги, когда ни разруха, ни голод, ни кулацкие угрозы, ни вылазки белогвардейских молодчиков не смогли сломить нашего

боевого духа, нашей преданности делу революции, делу Коммунистической партии.

«Что поделаешь тут?

Наши плечи сгибают

усталость.

Много трудных минут

Испытать нам с тобою

доставалось.

Мы шинелью одной

Укрывались вдвоем

в непогоду...

Три войны за спиной,

Три войны за спиной,

Комсомольцев двадцатого

года».

Да, мы, комсомольцы двадцатого года, слишком хорошо помним, в каких невыносимо трудных условиях нам пришлось жить и бороться, защищать завоевания Октября, ничто не может вычеркнуть из моей памяти первый год существования молодого Советского государства. В то время мне было всего пятнадцать неполных лет. Но тем не менее по примеру отца и брата, членов большевистской партии, я старалась быть в гуще событий, старалась создать посильную помощь общему делу. Я решила пойти работать в лазарет.

В Забельском лазарете № 1 в Невьянске лечили красных партизан. Я помогала медицинским сестрам разносить лекарства, сменяла повязки раненым, облегчая им страдания. С тех пор у меня окрепло желание быть медицинским работником.

Один за другим отсчитывал календарь героические годы. Креп и мужал комсомол. Вместе с ним закалялись наши молодые характеры. Мне очень повезло в том, что вместе с парнями и девушками из бедных семей села Черемиски пришлось создавать одну из

первых комсомольских ячеек в районе. Замечательными вожаками нашей молодежи были секретарь ячейки Володя Грехнев и Миша Кукарцев. Много полезных дел было на счету комсомольцев. Мы ставили концерты художественной самодеятельности, ходили по домам с книгами, учили крестьян грамоте, помогали продразверстникам в изъятии хлеба у кулаков, вылавливали дезертиров.

Никогда мне не забыть своих сверстников — друзей по первым комсомольским годам. Это всегда энергичные Анна и Мария Земляновы, Прасковья Потаскуева, Николай Белоусов и другие мои товарищи.

Комсомольская ячейка пополнилась новыми членами, рос ее авторитет. Это не по душе пришлось сынкам кулаков. Однажды, накануне празднования 5-ой годовщины комсомола, подкулачники подожгли дом, где проходило собрание ячейки. Ни угрозы, ни анонимные письма не могли поколебать нашей веры в светлое будущее. В ответ на вылазку бандитов на другой день комсомольцы и молодежь вышли на улицы села с флагами. Впереди несли транспарант с надписью: «Вся власть Советам!» Над домами звилась гордая песня.

«...Мы синеглазники,

мы профсоюзники,

Мы только лучшего хотим.

Ведь мы не даром тратим

силы,

Не даром молотом стучим.

И после каждого удара

сильнее взмах,

сильнее грудь...»

Сейчас, ребята, другое время. у вас другая жизнь. Но комсомолец должен оставаться комсомольцем, в какой бы обстановке он ни жил. Всегда быть в авангарде, всегда быть примером для других — таков его девиз. Будьте достойны славы отцов и дедов своих, никогда не старейте душой!

К. КЕДРОВСКИХ,
комсомолка двадцатых годов.

ЖИВЕТ В СЕЛЕ ДЕВЧОНКА

Внешне Катя Мукамаева кажется неразговорчивой, замкнутой девушкой. Лицо всегда серьезное. Несколько раз забегала она в редакцию:

— Ребята наши на уборке трудятся неплохо. Как-то бы в газете их отметить. Нельзя ли?

Мы с удовольствием предлагали:

— Конечно, можно. Даже нужно, если заслужили.

И мы выслушивали торопливый сбивчивый рассказ комсомольского секретаря о работе молодых механизаторов совхоза «Режевской». Редко Катя присаживалась. Раскладывала на уголке стола свои бумаги, какие-то сводки и начинала рассказ о своих дружных ребятах.

— Работящие они все. Старательные.

Катя перечисляла победителей в соревновании комсомольско-молодежных бригад. А их на уборке урожая и вспашке зяби было создано нынче пять.

— Видели бы, с каким огоньком работали молодые сельские интеллигенты на зернотоке, — продолжала говорить Катя. — Почти все откликнулись...

Весь рассказ — о ребятах, о комсомольцах. И ни слова о себе. А ведь тон-то комсомольскому соревнованию задавала она, секретарь: и подбадривала добрым словом, и пример показывала — сама на зернотоке работала. А сейчас путевки для ребят хлопочет — победители без обещанных наград остаться не должны.

Закончилась горячая страстная пора в совхозе, но забот у молодежного вожака не убавилось. Она по-прежнему каждый день «на ходу». И основная забота — надо оживить культурную жизнь в Липовском. Неправда, что талантов у молодежи нет, надо помочь найти их и обязательно привлечь к клубной работе. Первые успехи уже есть. В День работников сельского хозяйства на сцену Дома культуры выходили местные самодеятельные артисты. Готовился концерт, конечно, под руководством работников клуба, но самое деятельное участие в этой организаторской работе принимала и Катя Мукамаева.

Не думала она, выпускница Красноуфимского совхоз-техникума, о том, что работу в селе ей придется начинать с комсомольской работы. Но вот доверили молодые рабочие ей быть своим вожаком. И надо сказать, верно доверили. Авторитета ей ни у кого не занимать, и организатор она хороший. Уважает ее молодежь, поэтому и поддерживает любую ее инициативу.

Г. КОСТЫЛЕВА.



А ДОРОГА УЗКОЮ ЛЕНТОЮ ВЬЕТСЯ...

Молодой парень, сидящий за баранкой, весело улыбается. Последние приготовления перед рейсом, шуточные переговоры с подошедшими к автобусу шоферами — и аккуратный ПАЗик запрыгнул по дороге.

Дороги, дороги... Зимой белые, летом зеленые, осенью серые — все цвета их знакомы Ивану Докучаеву. Сколько уже сотен километров намотал спидометр его машины! С нею он встречал ранние зори, с нею провожал уходящий день. Сейчас он уже ясно понимает, что шоферское дело — это его призвание. Любит он простор полей и бесконечную даль дорог. Иван Докучаев — шофер автопредприятия. Отсюда ушел в армию, сюда вернулся после службы. И судьбу свою он твердо решил связать с любимейшей работой. Вместе с другом поступал нынче в Сибирский автодорожный институт. Первая попытка оказалась неудачной. Но напористый паренек готовится снова посту-

пать на будущий год.

Пассажиры автобусов давно приметили молодого веселого шофера. На лице его всегда улыбка, как будто жизнь его наполнена одними радостями. А трудности, они ведь тоже были. В три-четыре часа приходится подниматься иногда шоферу и начинать свой трудовой день, когда город еще спит. А вечером, после смены, он спешил с учебниками в школу. 9, 10 и 11 классы он кончал в вечерней.

Но не одной работой да учебной заполнена жизнь молодого шофера. Успевал он заниматься и спортом. Это любимое увлечение Ивана. У него первый разряд по лыжам.

У Ивана нет скучных дней. Умеет он делать свою жизнь насыщенной, полной. Такие, как он, настойчивые и беспокойные люди, всегда добиваются намеченной цели.

Текст Г. ЛАВРЕНТЬЕВОЙ.
НА СНИМКЕ: комсомолец Иван Докучаев.

Фото В. СЛАУТИНА.

СВОЕЮ ЧЕСТЬЮ ДОРОЖА

Комсомольцам Режевского строительного управления есть о чем рассказать в свой праздник. Молодые рабочие ездили на уборку урожая в села района, участвовали во Всесоюзном комсомольском субботнике. Когда началась кампания по подписке на газеты и журналы, пятеро комсомольцев стали общественными распростра-

нителями печати. Особенно хорошо потрудились Людмила Шалюгина из деткомбината «Звездочка», Оксана Винокурова, работница стройуправления, Валя Куликова и Галя Чубыкина — из общежития стройуправления.

Все члены бюро выписали журнал «Молодой коммунист», многие комсомольцы подписались

на 5 и более периодических изданий. Подписка у нас почти закончилась, мы близки к выполнению задания по подписке.

Хорошими производственными показателями встречают праздник комсомольцы А. Тюмин, В. Куликова, В. Шарabrina, М. Чепургов, В. Левченко. Они не только хорошие про-

изводственники, умеющие дорожить честью своей профессии. Они и общественной работой занимаются охотно.

Скоро мы проводим на службу в ряды Советской Армии комсомольцев Володю Шарabrina, Михаила Чепчугова, Володю Осинцева.

А. ЧИРКОВ.

ТВЕРЖЕ ШАГ НА МАРШЕ!

19 мая 1972 года Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина исполняется 50 лет. XVI съезд ВЛКСМ обратился ко всем пионерам Советского Союза с призывом достойно встретить это знаменательное событие.

В ответ на призыв своего пожатого-комсомола все дружины и отряды активно включились во Всесоюзный марш «Всегда готов!».

Забота пионерского отряда— всеобуч. Девиз: «Всем коллективом из класса в класс!» Викторины, конкурсы, олимпиады по различным предметам отряд проводит в несколько туров— от простого к сложному—с таким расчетом, чтобы на первом туре мог практически выступить в качестве активного участника каждый пионер. Цель состоит в том, чтобы каждый пионер почувствовал свою при-

частность к тому или иному делу на маршруте в «Страну знаний».

Содержание маршрута «Мое Отечество—СССР» носит ярко выраженный интернациональный характер и связано с подготовкой к празднику дружбы народов СССР—50-летию образования Советского многонационального государства. Каждый отряд и дружина организует работу на этом маршруте так, чтобы пионеры могли увидеть и глубоко прочувствовать, как воплотились в жизнь заветы великого Ленина.

Маршрут «Пионерстрой» рожден замечательным починком ленинградских пионеров, которые стали инициаторами и строителями памятника детям блокадного Ленинграда—«Цветок жизни» и активными участниками благоустройства города.

Показателем сплоченности, единения всех юных ленинцев страны в одном общем деле является успешное завершение трудовой операции «Чутокка».

В этом деле заложен большой интернациональный смысл: все пионеры пятнадцати республик воздвигают Дворец пионеров для своих сверстников на далеком севере. Сейчас, когда полным ходом развернулась подготовка к пионерскому юбилею и празднику дружбы народов, дело чести каждой пионерской дружины и отряда внести свой замечательный вклад в фонд строительства Дворца пионеров, на счет № 70008.

Решению этой задачи должны способствовать трудовые десанты, операции, воскресники, яркая наглядность: фотовитрины о жизни ребят Дальнего Севера, переписка с пионерами Чукотки, проведение конкурсов

рисунков, стихов, сочинений «Северное сияние».

Всесоюзный пионерский марш предусматривает определенный круг дел дружинного характера: смотри, конкурсы, фестивали.

Для повышения общей эстетической культуры учащихся в дружинах нашего города и района создаются пионерские агитбригады школ. В смотре принимают участие отрядные, дружинные, групповые, общешкольные комсомольские агитбригады. На смотре могут быть представлены тематические программы, обзоры, «живые газеты», устные журналы. Одна лучшая агитбригада района представляется на областной смотр, который состоится в январе 1972 года в городе Свердловске.

Второй год работают пионеры над темой «На уральской земле» для участия в смотре-конкурсе детского рисунка.

Повышают свою танцевальную культуру, исполнительское мастерство участники танцевального коллектива. Лучшие танцевальные пары будут представлены на областной смотр, ко-

торый состоится в марте 1972 года в г. Свердловске.

Право выдвижения отрядов на звание «Правofланговых» предоставляется совету дружины, штабу, клубам, советам, жюри, творческим объединениям. Совет дружины собирает предложения и проводит широкое обсуждение представленных кандидатур. Школьное радио, стенная газета, устные журналы рассказывают о жизни передовых пионерских коллективов. На сборе дружины принимается решение о присуждении отрядам этого почетного звания.

Церемония присуждения звания «Правofлангового» юбилейного марша происходит на торжественном сборе. Юбилейный год открывает большие возможности и просторы для осуществления многообразной деятельности, которая предусмотрена всеми маршрутами марша «Всегда готов!»

Юные ленинцы! Тверже шаг на марше!

Н. ЯРОСЛАВЦЕВА,
директор Дома пионеров.

ФОТОКОНКУРС

«Пою мое Отечество»

Посмотрите вокруг, друзья. Внимательно посмотрите! И вы увидите, как велик и прекрасен окружающий нас мир. Вот строится новый дом, а здесь мальчишки забивают мяч в ворота из собственных портфелей, а там школа—большая, светлая. Речка течет, а вода в ней синяя-синяя, осенняя. Летят по ветру желтые листья; идет в школу маленькая девочка, наверное, в 1 класс идет. А вон кошка старательно обходит грязь на дороге, боится лапки запачкать—чистюля.

И много еще интересного могут увидеть внимательные глаза. Вот для таких внимательных глаз и умелых рук городской штаб пионеров и комсомольцев проводит фотоконкурс «Пою мое Отечество».

В конкурсе могут принять участие все комсомольцы и пионеры нашего города и района, а также октябрята, умеющие фотографировать. Итоги конкурса будут подведены в апреле 1972 года. Поступающие на конкурс фотографии будут печататься на этой страничке. Фотографии шлите по адресу: Режевской горком ВЛКСМ, школьный отдел.

Городской штаб
старшеклассников.

ЮНЫЕ ГАЙДАРОВЦЫ

В школьном коридоре села Глинское напряженная тишина. А из классов то и дело высываются серьезные, улыбающиеся ребята лица.

И вот раздаются позывные сигналы горна, следом мелкая дробь барабана. Из всех классов одновременно дружным строем идут пионеры. Четко звучат рапорта. Это пионеры отмечают день памяти писателя А. П. Гайдара, так как пионерская дружина борется за звание А. П. Гайдара.

Перед школьниками раскрываются страницы жизни большого друга ребят. Особенно волнующим событием стал этот дружинный сбор для ребят, которые были приняты здесь в ряды юных ленинцев.

Н. СТЕПАНОВА

◆ К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, БУДЬТЕ ГОТОВЫ!

ОРЛЕНОК



СЕГОДНЯ, РЕБЯТА, НАША ГАЗЕТА ПУБЛИКУЕТ ПЕРВЫЙ ПИОНЕРСКИЙ ВЫПУСК «ОРЛЕНОК». ЗНАКОМЬТЕСЬ! «ОРЛЕНОК» — ЭТО СТРАНИЧКА О ВАС И ДЛЯ ВАС, О ВАШЕЙ УЧЕБЕ И ВАШИХ ДОБРЫХ ДЕЛАХ. ПОЯВЛЯТЬСЯ СТРАНИЧКА БУДЕТ ОДИН РАЗ В МЕСЯЦ.

ЕСЛИ ВАМ ЗАХОЧЕТСЯ РАССКАЗАТЬ О ЧЕМО ИНТЕРЕСНОМ, ПИШИТЕ В РЕДАКЦИЮ ИЛИ В ОТДЕЛ ШКОЛЬНОЙ МОЛОДЕЖИ И ПИОНЕРОВ ГОРКОМА КОМСОМОЛА.

Казахская ССР. Более 60 учеников занимаются в кружке юных друзей Советской Армии, созданном при средней школе имени В. И. Ленина города Талды-Кургана.

Под руководством участника Великой Отечественной войны капитана запаса Н. В. Этакова ребята изучают устройство оружия, топографию, проходят строевую и огневую подготовку. Кружковцы не раз занимали призовые места на республиканских смотрах подготовки юных друзей Советской Армии.

На снимке: во время занятий, которые проводит капитан запаса Н. В. Этаков.

ПОСВЯЩЕНИЕ В ВОЖАТЫЕ

Интересным событием в жизни липовских пионеров стала торжественная линейка, на которой происходило «посвящение в вожатые». Вся пионерская дружина школы торжественно выстроилась на линейку. Перед дружиной стоят вожатые в парадной форме, стройные, подтянутые. Галстуки алеют на груди.

Четко звучат рапорты председателей отрядов, последним звучит рапорт отряда вожатых. Каждый класс для своих вожатых подготовил номер художественной самодеятельности и подарок. Самым торжественным моментом было вручение третьеклассниками своим вожатым «ключика от ребячьих сердец».

Много пионерских дел у этих ребят в юбилейном году. Уже провели между всеми отрядами «Веселый КВН». Торжественно прошла Всесоюзная радиолейка. Был дан старт новым пионерским делам в юбилейном году. Торжественно и тепло прозвучало приветствие пионеров своим учителям.

Т. НИКОЛАЕВА

ВНИМАНИЕ, МАЛЬЧИШКИ!

Эй, барабанщик, сильнее барабаны!
Бей в барабан, не жалея барабан.
Эй, горнист, выходи с трубой!
Слово, товарищ горнист, за тобой!
Все, кто хочет шагать впереди своего отряда с горном или барабаном, чистыми звуками тру-

бы собирать ребят на пионерские сборы, записывайтесь в школу горнистов и барабанщиков.

Занятия проводятся по вторникам и четвергам в школе № 7 с 15 часов дня. А записаться можно у старшей пионервожатой своей школы.

Городской пионерский штаб.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

28 и 29 октября — «Двенадцать стульев» в двух сериях. (Студия «Мосфильм»). Начало сеансов в 11.30, 17.30, 20.30 час. Для детей 28 октября —

«Двенадцать стульев» (1 серия), 29 октября—«Двенадцать стульев» (2 серия). Начало сеансов в 15 часов.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

28 октября — «Признание».

Начало сеансов в 11, 18.10, 20 часов.

Для детей — 29 октября—киноспектакль. Начало сеанса в 16 часов.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА продолжает набор работниц для

Зам. редактора
А. М. ЧЕРКАШИНА.

пошива ватных одеял в дневную смену. Гарантируем для детей место в дошкольном учреждении.